



Грађани РС за Кузмановића

ОДГОВОР

Бањалука, Децембар 2007. Година V Бр. 39 БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК www.snsd.org

ПРЕДСЈЕДНИК РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
PREDSJEDNIK REPUBLIKE SRPSKE

ПРОЧИТАЈТЕ УПУТСТВО НА ПРЕДЊОЈ СТРАНИ
PROČITAJTE UPUTSTVO NA PREDNJOJ STRANICI

РАЈКО КУЗМАНОВИЋ, СНСД МИЛОРАД ДОДИК

КРАЈ ЛИСТЕ.
KRAJ LISTE.

Рајко Кузмановић, кандидат СНСД за предсједника Републике Српске

СЛОЖЕНА ДРЖАВА - ГАРАНТ ОБСТОЈНОСТИ РС И БУДУЋНОСТИ БиХ

● Мој први и једини интерес је Република Српска, личних интереса немам - све што сам желио, остварио сам.

● С Републиком Српском имамо све, а без ње - наше отаџбине - ништа.

● Хоћу да афирмишем нову политику - политику аргумената, истине и правде.

● Устав је најбољи механизам за одбрану и заштиту Републике Српске.

● БиХ не може бити централизована и унитарна. Свако залагање за такву државу је погрешно.

● Будућност за БиХ је - сложена држава, свједно који облик одабрала: федерацију, конфедерацију, унију или савез.

● У свијету су данас најјаче федералне државе, којих је 35. Све су снажне и јаке па што би то сметало БиХ?

● Устав, као највиши правни акт, израз је воље једног народа и, због тога, може се мијењати једино уз сагласност народа. Устав БиХ се, дакле, може мијењати једино уз сагласност Републике Српске.

● Ми у Републици Српској никоме се не супротстављамо, ми једино бранимо и чувамо Устав.

● Устав се мора бранити, а оног ко га нарушава треба прогласити непријатељем број један.

● Мијењаћемо Устав, али и јасно рећи шта се може мијењати, а шта не.



● Република Српска мора да опстане и надживи све пријетње. Она није фактор ремећења, већ фактор стабилности БиХ

● Сваки посао у БиХ се може завршити консензусом и договором. Ако тога нема, нема ни БиХ.

● Основни проблем у БиХ је систем одлучивања у којем један народ може да буде прегласан, мајоризован, подјармљен. То је кључ кључева...

● Економски програм развоја Владе Милорада Додика и мој је програм.

● Да би се развила социјална држава, треба радити на изградњи државотворног ентитета Републике Српске, као конститутивног елемента државе БиХ. Тај конститутивни елемент једног система мора изградити стање народног благостања, што је дуготрајан процес.

● Реформе у БиХ до сада су углавном зна-

чиле пренос надлежности с Републике Српске на БиХ. Дио међународне заједнице, као и многи у БиХ, сваки посао називају реформом, што је у најмању руку нетачно.

● Реформа треба да води ка нечем бољем, вишем, снажнијем, нечем што је усмјерено на добробит свих. Реформисати једну област, на начин да се угрозе основни елементи неког од народа, није реформа. То је деградација достигнутог нивоа.

Прво Република Српска!

ПОЧЕТАК ПРЕДИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ ЗА ПРЕДСЈЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

■ Предсједник СНСД и премијер РС, Милорад Додик, и кандидат СНСД за предсједника Републике Српске, академик Рајко Кузмановић, симболичним су лијепљењем првог предизборног плаката у Бањалуци, 24. новембра, тачно у подне, означили почетак предизборне кампање за предсједника Републике Српске.



ПРВИ ПРЕДИЗБОРНИ

■ РАЈКО КУЗМАНОВИЋ, КАНДИДАТ СНСД
ЗА ПРЕДСЈЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

МОЈ ЈЕДИНИ ИНТЕРЕС ЈЕ РЕПУБЛИКА СРПСКА

Част ми је и задовољство што сам кандидат СНСД-а и Милорада Додика за предсједника Републике Српске. Републици Српској треба предсједник са знањем, умијењем, чврстоћом и мудрошћу, који ће умјети и знати да се бори за Републику Српску, за њене интересе и за све што припада овом народу. Све што сам у животу желио, то сам и постигао. Ја сада немам другог интереса, осим интереса Републике Српске, она је једини мој интерес, рекао је академик Рајко Кузмановић. Није лако данас у БиХ ући у политику, јер БиХ је земља парадокса. Неке парадоксе, или већину, као предсједник Републике Српске ћу промијенити. Нећу дозволити да странци боље од нас знају који су интереси Републике Српске. Регионални проблеми се не смију ломити преко интереса Републике Српске. Залагаћу се за политику аргумената, политику истине, а не политику прљавштине. Основа моје

политике ће бити истина и аргумент, јер то треба људима у Републици Српској. За те интересе ћу тражити партнера у међународној заједници, али и у другом дијелу БиХ, Федерацији, казао је Кузмановић.

■ НЕМА БиХ БЕЗ РС

Јасно поручујем свима да без Републике Српске не може бити БиХ. Изаћи ћемо са свима на крај и побједићемо. Провешћемо праведно право, уз поштивање Устава и његову досљедну примјену. Устав се може мијењати, али само уз договор и пристанак у РС. Републику Српску нико не може довести у питање, јер је она воља њених грађана. БиХ видим као сложену државу с два ентитета, двије федералне јединице које ће бити суверене, казао је Кузмановић.

РЕПУБЛИКА СРПСКА ЈЕ ВЕЛИКО ГРАДИЛИШТЕ

Економски програм Владе Републике Српске и Милорада Додика је и мој програм. Република Српска је данас велико градилиште, а сутра ће бити још веће.

Обећавам бољи живот свим људима: пен-

зионерима веће пензије, радницима више плата и плата, а студентима и ђацима боље услове школовања.

Чекају нас велики послови и у свему ћемо побједити.

Небојша Радмановић,
члан предсједништва БиХ

ТРЕБАЈУ НАМ НАЈСПОСОБНИЈИ

Сигуран сам да сте у СНСД-у препознали екипу која вам може обезбиједити бољи живот и сретнију будућност. Грађани Републике Српске су са СНСД-ом сигурни у то.

Ми радимо само оно што грађани желе и хоће. И, зато, гласајте за Рајка Кузмановића који ће, заједно са Милорадом Додиком, обезбиједити за све живот достојан човјека. Ваш глас за Рајка Кузмановића је глас за СНСД, а и за вас саме.

Будите сигурни да Републику Српску ни у будућности нећемо дати ни за шта, Република Српска је већ европски регион и она је по свом развоју далеко испред Босне и Херцеговине.

Нећемо туђе, али не дамо своје, не дамо Републику Српску! Зато, деветог децембра изаберите Рајка Кузмановића за предсједника Републике Српске.

■ Александар Кесић, посланик у НС РС
и предсједник ОО СНСД Приједор

ПРИЈЕДОР ЈЕ УЗ СНСД, ДОДИКА И КУЗМАНОВИЋА

Приједор је и даље, као и увијек до сада, за СНСД, за Милорада Додика, а деветог децембра ће, несумњиво, за предсједника РС изабрати Рајка Кузмановића. То је у интересу будућности Републике Српске и нас самих.



Први предизборни скуп СНСД за председника РС у Приједору

ПРИЈЕДОР И ПОТКОЗАРЈЕ ЗА КУЗМАНОВИЋА

СНСД је 24. Новембра, првог дана изборне кампање за председника Републике Српске, одржао предизборни скуп у Спортској дворани „Младост“ у Приједору, пред више од 2500 грађана. Свој програм је пред препуном двораном представио кандидат СНСД за председника Републике Српске, академик Рајко

Кузмановић, а скупу су се обратили и председник СНСД и премијер РС Милорад Додик, члан председништва БиХ, Небојша Радмановић, предсједавајући (у оставци) Савјета министара Босне и Херцеговине, Никола Шпирић и председник ОО СНСД Приједор и посланик у НС РС, Александар Кесић.

ПЛАКАТ



Никола Шпирић, предсједавајући Савјета министара БиХ (у оставци)

СТУБ И ДЕСНА РУКА ДОДИКУ

Пред свима вама желим да се захвалим академику Рајку Кузмановићу што је прихватио да буде кандидат за председника Републике Српске.

Републици Српској треба упра-

во такав председник: вјешт, мудар, паметан, који ће омогућити да Република Српска буде бољи дио БиХ и мотор њеног развоја.

Републици Српској треба човек који ће помоћи Додик у овој

бици за Републику Српску.

Зато, изађите на изборе и изаберите Рајку Кузмановића за председника Републике Српске! Он ће бити њен стуб и десна рука Милорада Додика!

Милорад Додик, председник СНСД

МОРАМО ДА ПОБИЈЕДИМО

Моја обавеза је да поново побиједимо и изаберемо за председника Републике Српске, Рајку Кузмановића, рекао је Милорад Додик.

Сјетите се у каквом нам је стању и «глибу» СДС оставио Републику Српску. Да нисмо дошли ми, данас би Република Српска била само љуштура.

Сјетите се да је СДС за сваку одлуку, којом је уништана Република Српска, галамио два дана, а послје све прихватио. Тога, с нама, нема.

Република Српска је с нама сигурна и на првом мјесту и зато је наш, и слоган нашег предсједничког кандидата:

„Прво Република Српска“, казао је Додик. Јасно желим да кажем да овдје више нема рата. Ја нисам човек рата, већ човек мира и достојанства који брани Републику Српску. Ми не дамо и нећемо дозволити да будемо експеримент онима, који хоће да кажњавају Републику Српску и њене грађане. Ја то не дам! Ја волим Републику Српску, волим све добронамјерне људе, као и БиХ ако она прихвата Републику Српску.

НИСАМ ВАС ИЗНЕВЈЕРИО, НЕМОЈТЕ НИ ВИ МЕНЕ

Ја никада нисам изневјерио свој народ, па вас молим да и ви, ни овај пут, не изневјерите мене. Немојте да ме "оставите на цједилу"! Ваша подршка за председника Републике Српске даје ми легитимитет да наставим да се борим за Републику Српску, јер имам вашу подршку за то.

Ако мали број изађе на изборе, испашће да је Додик изубио ваше повјерење за одбрану и изградњу Републике Српске.

Републику Српску чека свијетла будућност и зато гласајте за нашег кандидата Рајку Кузмановића. Да није тако добар, не би био академик и не би написао толико књига.

ПОДРШКА СРПЦА КУЗМАНОВИЋУ



СНСД је 26. новембра у Српцу, пред више од 1500 грађана, одржао предизборни скуп у кампањи за председника РС. На скупу су, осим кандидата СНСД за председника РС, академика Рајка Кузмановића, говорили: народни посланик у НСРС и председник Општинског

изборног штаба Србац Мишо Михољичић, председник ОО МСД Србац Дејан Јовичић, председник ОО СНСД Србац Мирко Којић, министар у Влади РС Проко Драгосављевић, председник НСРС Игор Радојичић и Председник СНСД и премијер РС Милорад Додик.

Мишо Михољичић, шеф Општинског изборног штаба БИЋЕМО НАЈБОЉИ

На предстојећим изборима за председника Републике Српске Србац ће бити најбољи или међу најбољима у Републици Српској. Рајко Кузмановић треба нама више него ми њему и зато ћемо га изабрати за председника РС.

Мирко Којић, председник ОО СНСД 80% ЗА КУЗМАНОВИЋА

Девог децембра 90 одсто Српчана ће изаћи на изборе за председника Републике Српске, а 80 одсто ће гласати за академика Рајка Кузмановића. Обећавам да ћемо овога пута бити бољи од Лакташа.

Дејан Јовичић, председник ОО МСД Србац МЛАДИ ЗА КУЗМАНОВИЋА

Академик Кузмановић је логичан избор, јер је он цијели живот с младима. Први испит сам положио код њега, захваљујући лакоћи и јасноћи његових предавања. Кузмановић је шанса за све нас младе.

Академик Рајко Кузмановић, кандидат за председника РС БИЋУ ДИО УСПЈЕШНОГ ТИМА

Хоћу да будем дио тима који ће Републику Српску водити у боље сутра. Ја вјерујем у вас, вјерујем у све људе који воле РС. У политици, као и у животу, основно је бити родољуб и добар човјек. Политика није срамота, ако се води у интересу народа.

Овдје сам да афирмишем једну нову политику, политику аргумената истине и правде, која ће одговарати интересима народа Републике Српске. За то ћу тражити паретнера у ФБиХ и у међународној заједници.

За мене је на првом мјесту Република Српска, а онда све остало.

С Републиком Српском имамо све, а без Републике Српске – ништа.

Игор Радојичић, председник Народне скупштине РС

РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ ТРЕБА СТАБИЛНО ЈЕДИНСТВО

Дошао сам да заједно са свима вама изразим подршку Рајку Кузмановићу, будућем председнику Републике Српске, човјеку кога краси снага, памет и стабилност, човјеку кога треба Република Српска и који нам тренутно фали.

Основна карактеристика руководства Републике Српске је заједништво и стабилно јединство на челу са нашим председником Додиком. Ово руководство је јединствено у ставу одбране Републике Српске. Фали нам сада тренутно један дио тима, председник Републике Српске кога ћемо изабрати девог децембра у лику Рајка Кузмановића.

Милорад Додик, председник СНСД КУЗМАНОВИЋ ЈЕ ДОБИТ ЗА РЕПУБЛИКУ СРПСКУ

Република Српска има перспективу, има развој, јер на нашим рачунима имамо милијарду марака и још 1,5 милијарди у буџету Републике Српске. Одбранићемо Републику Српску од свих напада, аргументима и свим дозвољеним демократским средствима. Нећемо попустити ни наредних стотину година. Наша политика је политика достојанства и развоја.

Академик Кузмановић је за мене већ председник и он је, са својим огромним знањем и искуством, добит за Републику Српску. Он има све што треба да има председник РС: мирноћу и сталоженост, оно што ја немам, и зато девог децембра гласајте за Кузмановића!

ХЕРЦЕГОВИНА ДАЈЕ ПУНУ ПОДРШКУ РАЈКУ КУЗМАНОВИЋУ



СНСД је у Требињу, пред више од 2 500 грађана, одржао предизборни скуп на којем је представио свога кандидата за председника РС, академика Рајка Кузмановића. На скупу су говорили председник ОО СНСД Требиње Драган Сорајић, начелник Требиња Доброслав Ђук, председавајући (у оставци) Савјета министара БиХ Никола Шпирић, члан председништва БиХ Небојша Радмановић и председник СНСД и премијер РС Милорад Додик.

Небојша Радмановић, члан Председништва БиХ ХЕРЦЕГОВИНА И ТРЕБИЊЕ ВЕЋ СУ СЕ ОПРЕДИЈЕЛИЛИ

Ви сте се већ одавно определијелили за европски пут, за СНСД и Милорада Додика и зато, знам сигурно, да ћете деветог децембра гласати за академика Рајка Кузмановића. Ваш масовни одзив ће потврдити оправданост наше политике.

Драган Сорајић,
председник ОО
СНСД Требиње

ТРЕБИЊЕ ЗНА

Требиње је увијек знало да бира и изабере најбољег. Најбољи је академик Рајко Кузмановић!

Милорад Додик, председник СНСД

ВАШЕ ПРИСУСТВО ПОТВРЂУЈЕ ДА СМО ВЕЋ ПОБИЈЕДИЛИ

Постао сам дио вашег града, дио вашег живота, јер сам, само ове године, у Требињу био 12 пута. Све радим да Требиње буде град лијепога и доброг живота, град у који ће се лако долазити из свих правца: од Београда, Бањалуке, Херцег

Новог... Избори за председника РС су важни за све нас, за цијелу РС, а за вас највише. Треба нам ваша подршка за даљу борбу у одбрани РС, њеног развоја и просперитета. Ми смо овдје већ побиједили, ваше присуство то потврђује!

Никола Шпирић, председавајући
Савјета министара БиХ (у оставци)

ТРЕБА НАМ КУЗМАНОВИЋ

Републику Српску чека дуготрајна борба за опстанак и зато су ови избори пресудни да Милорад Додик добије помоћ у својој борби за опстанак и развој РС. Нама треба још леђа, јер само јединство и ви можете сачувати нашу отаџбину Републику Српску.

Доброслав Ђук,
начелник општине Требиње

ПОДРЖИМО КУЗМАНОВИЋА

Биографија академика Кузмановића је понос за све нас и зато и ове, као и прошле године, изађимо сви на изборе и изаберимо га за председника, не ради њега већ ради нас и наше будућности.

Рајко Кузмановић,
кандидат СНСД за председника РС

НЕ СМИЈЕ СЕ ИЗНЕВЈЕРИТИ РЕПУБЛИКА СРПСКА

Обавеза свих нас је да се боримо за Републику Српску и да је одбранимо. Зато нико нема права до остане код куће и посматра утакмицу. Ја сматрам да треба да учествујем у тој утакмици и зато ћу бити председник РС и борити се за њу.

Статус и положај Републике Српске се неће мијењати, она остаје трајна категорија, она ће у будућности бити једно велико радилиште и градилиште.



ГРАДИШКА ЗА КУЗМАНОВИЋА



Рајко Кузмановић
кандидат СНСД
за председника
Републике Српске

ГРАДИШКА ИМА БУДУЋНОСТ

Три године сам провео овдје и ја сам ваш! За Градишку и Градишчане ме везују само лијепе успомене. Ми имамо шансу да створимо државотворну јединицу, Републику Српску, и због тога смо дужни сви - од 7 до 77 године - да се укључимо у утакмицу која се зове борба за опстанак и развој Републике Српске. За СНСД и мене Република Српска је на првом мјесту, у мислима, у раду и на дјелу. Градишка је сјеверна капија Републике Српске према Европи, а ми смо проевропски оријентисани и Републику Српску сигурно водимо према Европи. Градишка има будућност, има многе ресурсе, а на првом мјесту су људи који хоће да раде и изграђују бољу Републику Српску.

СНСД је 28. новембра на улицама Градишке, у директном контакту с грађанима, представио кандидата за председника Републике Српске, Рајка Кузмановића. О значају избора и неопходности гласања за Кузмановића говорио је председник ОО СНСД и начелник општине Градишка Никола Крагуљ, председник СНСД и премијер РС Милорад Додик, а обратио се и академик Рајко Кузмановић.

Никола Крагуљ, председник ОО СНСД Градишка
**КУЗМАНОВИЋ ЈЕ
ГАРАНЦИЈА ОПСТАКА РС**

Рајко Кузмановић је човек науке, човек права и правичности и о њему се више зна у научним и интелектуалним круговима и усвијету него код обичних грађана. Кузмановић је гаранција за опстанак Републике Српске, њену сигурну позицију и стабилност. Желим рећи да ће Рајко Кузмановић, с Додиком, бити гаранција развоја Градишке и да ће Градишка наставити тренд развоја који је отпочео с СНСД-ом.

**Милорад Додик, председник
СНСД и премијер Републике Српске**

КУЗМАНОВИЋ ЈЕ НАЈБОЉЕ ШТО СЕ МОЖЕ ДЕСИТИ РС

Градишка је важно мјесто за СНСД и СНСД је Градишци дао све што је могао, а Градишка је у великој мјери са СНСД ријешила своје проблеме. Академика Кузмановића смо замолили да буде председник Републике Српске, да буде репрезентант једнога народа, личност без и једне мрље у својој каријери. Он је човек који сигурно побјеђује и који ће бити дио јединственог тима СНСД. Кузмановић је најбоље што се може десити Републици Српској, послје Милана Јелића.

ДУБИЦА ПОДРЖАВА КУЗМАНОВИЋА

СНСД је у Козарској Дубици, пред више од 1000 грађана у Дому културе, представио програм кандидата СНСД за председника Републике Српске, Рајка Кузмановића. На скупу су говорили: председник ОО СНСД Дубица Стојан Бањац, члан ГО СНСД Нино Јауз, председник НСРС Игор Радојичић и председник СНСД и премијер Републике Српске Милорад Додик.

**Стојан Бањац, председник
ОО СНСД Козарска Дубица**

СПРЕМНИ ЗА ЈОШ ЈЕДНУ ПОБЈЕДУ

Садашњи ОО СНСД Козарска Дубица је од избора до данас стабилизовао стање, реорганизовао се и у чланству има 40 одсто младих. На прошлим октобарским изборима смо убједљиво победили и имали гласова више него сви наши политички противници заједно. Са СНСД-ом и Додиком идемо у још једну сигурну побједу и можемо обећати да ћемо побједити и деветог децембра!



Нино Јауз, члан ГО СНСД

ДУБИЦА ЗНА, КАКО ЈЕ, КАД ВЛАДА ПДП

Ми у Козарској Дубици најбоље знамо како је то када влада ПДП, па вас нећемо подсећати како би било Републици Српској, када би њен председник био Младен Иванић. Подршку СНСД и Додика Козарској Дубици, грађани ће знати вратити деветог децембра када ће гласати за Рајка Кузмановића.

**Игор РАДОЈИЧИЋ,
председник НСРС**

САМО ПОБЈЕДА

Ово нису лака времена, покојни председник Јелић нам је много значео и сада нам је тешко што га нема. Треба нам човек на мјесту председника Републике Српске који ће својом мудрошћу, знањем и одговорношћу окупљати око себе квалитетне и напредне снаге, који ће знати водити Републику Српску. Академик Рајко Кузмановић ће се за интересе Републике Српске борити уставом, правом и правдом. Ово руководство краси јединство, Кузмановић ће бити тај који ће то јединство још више ојачати и учврстити и зато вас позивам да сви деветог децембра изађете и гласате за кандидата СНСД! Само побједа долази и обзир!

**Милорад Додик, председник
СНСД и премијер Републике Српске**

ИЗБОР РАЈКА КУЗМАНОВИЋА ЈЕ ЧИН ОДГОВОРНОСТИ

Избор Рајка Кузмановића за председника Републике Српске је чин одговорности свих нас, цијелог руководства Републике Српске и грађана. Република Српска, сада више него икада, треба снажну личност, ауторитет и ум, баш таквог човека као што је Рајко Кузмановић.

НОВИ ГРАД ЗА КУЗМАНОВИЋА



СНСД је 28. новембра у Новом Граду, пред више од 500 грађана у препуној биоскопској Сали, одржао предизборни скуп на којем је представио изборни програм кандидата СНСД за председника Републике Српске, академика Рајка Кузмановића. Скупу су се обратили председник ОО СНСД Слободан Станић, председник НС РС Игор Радојичић и председник СНСД и премијер Републике Српске Милорад Додик.

Милорад Додик, председник СНСД и премијер Републике Српске
КУЗМАНОВИЋ - НАЈБОЛЈИ ИЗБОР

Бивши председник Републике Српске, Милан Јелић, био је особа која је изнад свега вољела, бранила и чувала Републику Српску. Сада смо у ситуацији да деветог децембра бирамо новог председника - Рајка Кузмановића. Молим вас да гласате за њега, јер он је најбољи избор за Републику Српску!

Игор Радојичић председник НС РС
КУЗМАНОВИЋ, ЛИДЕР КОЈИ ОКУПЉА

Рајко Кузмановић је човјек који може да окупи руководство Републике Српске, али и друге политичке странке, невладине организације, те научне и стручне асоцијације.

Кузмановић је човјек који иза себе нема мрља, он је човјек који ће Републику Српску знати на прави начин презентовати и бити њен репрезентент.

Слободан Станић, председник ОО СНСД
КУЗМАНОВИЋ, ЕНЦИКЛОПЕДИЈА УСПЈЕХА

Биографија Рајка Кузмановића је енциклопедија успјеха. Стога, деветог децембра изаберимо га за председника РС!

ЧЕЛИНАЦ ЗА РАЈКА, РАЈКО ЗА РЕПУБЛИКУ СРПСКУ

Перо Ђорић, председник ОО СНСД Челинац
ЧЕЛИНАЦ ПОДРЖАВА "НАШЕГ РАЈКА"

Социјалдемократија је стигла у Челинац и зато је Челинац данас једно велико градилиште. Ми ћемо за председника да изаберемо „нашег Рајка“ који сигурно неће изневјерити наше повјерење. Челинац је кренуо и наставиће путем успона и зато 9. децембра сви - ЗА Рајка Кузмановића!



СНСД је 29. новембра у Челинцу, на предизборном скупу, представио свога кандидата за председника Републике Српске, академика Рајка Кузмановића. Пред више од 500 грађана

у градском хотелу, присутнима су се обратили председник ОО СНСД Челинац, Перо Ђорић и извршни секретар СНСД, Рајко Васић.

Рајко Кузмановић, кандидат СНСД за председника РС
РЕПУБЛИКА СРПСКА МОРА ДА НАДЖИВИ СВЕ НЕДАЋЕ

Република Српска мора да опстане и надживи све приче, она није реметилачки већ фактор стабилности БиХ.

Сваки „посао“ у БиХ се може завршити само консензусом и договором.



**Челинац за Рајка,
Рајко за Републику Српску!**

СНСД Милорад Додик

Мирко Којић, предсједник ОО СНСД Србац ▶ **ОДИЈЕЛО**

Прошле године сам, за опште изборе, изгубио опкладу с предсједником Додиком (кладили смо се у одијело) тврдећи да ће Србац имати више гласова за СНСД, него Лакташи. Изгубио сам за 168 гласова.

Ове године морамо побједити Лакташе и, зато, молим све Српчане да ме и ове године не оставе без одијела!



Милорад Додик

▶ **ИВАНИЋ**

Младену Иванићу за побједу у Српцу не може помоћи ни то што је србачки зет!

▶ **КОНОПАЦ**

Знаете шта нам кажу политички противници, ови што су кандидовали своје за предсједника РС? Кажу да наш, Рајко Кузмановић, није довољно јак.

Чуј, јак!? Па неће натезати конопца свакодневно у кабинету!

▶ **ДРСКОСТ ИЛИ ...?**

Мирко Благојевић, Шешељев јуришник, толико се занио у својој кампањи да вјерује да и он има неке шансе да постане предсједник РС. Чак је уваженог академика, нашег кандидата који је радни вијек провео као професор уставног права, увјеравао да не познаје одредбе Устава.

А, Рајко Кузмановић је један од твораца Првог Устава Републике Српске!

(Без даљњег коментара!)

▶ **КОЈИЋ**

Кад сам недавно боравио у Српцу, Којић (Мирко, начелник општине) важно ми саопштава „да има стратегију за изградњу спортске дворане у Српцу“.

Питам га, шта садржи та стратегија, а он ће:

– „Стратегија је - да новац за изградњу обезбиједите Ви и Проко (министар у Влади РС)“!

▶ **СТРАНЦИ**

Када ми долазе странци, намјерно устанем (када их дочекујем), да виде колики сам. Злу не требало!

▶ **ЗАВИСТ**

Посебно задовољство ми је да,

„ове из Федерације БиХ“, лично проведем кроз нову зграду Владе РС. То је прилика да уживам док они „умиру“ од зависти!

▶ **МЕСИЋ**

Чујем да Стипе Месић, наводно, има амбицију да дође за високог представника у БиХ.

Уколико ће се понашати као деведесетих, када је растурио бившу СФРЈ, државу коју сам волио - нека дође!

▶ **ФАМИЛИЈА**

Када сам дошао у Владу РС, затекао сам цијеле фамилије које тамо раде. (Од моје породице нико није запослен у Влади)

Шта је ово људи, па није ваљда слава!?

▶ **БИЈЕЉИНА**

На отварању локалног пута у Бијељини, начелнику Мићи Мићићу и кандидату СДС Огњену Тадићу, прилази мјештанка, старица и, захваљујући им се за пут, каже:

„Још само да нам побједи СНСД и Додик“!

▶ **ПОПОВИЋ**

Слушам кандидата СДП-а Слободана Поповића, који каже:

“Додик не да полицију РС да не би открила криминал у Републици Српској.“

(То је смијешно!)

То значи да би он дао полицију РС!?



Издавач:
Главни одбор СНСД
Бања Лука 78 000
Ул. Петра Кочића 5
Тел: 051/318 492, 318 410
Факс: 051/319 413, 318 495
Е-mail:

odgovor@snsd.org

Главни уредник
Милан ЉЕПОЈЕВИЋ

Штампа:
НИГД "ДНН"